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®EMA lo:
(o) Eotw (X,d) petpixde ywpoc, z,y € X pe x # y xau A = {x,y} Eivar 10 A
CLVEXTIXO GUVOAOD ;
(8) Eotw z,y € R? dote ||z — yl| < p1+ p2,pi > 0,i = 1,2. Acilte 61 10

obvolo A = Blz, p1] U Bly, p2] eivar cuvextixd. Edw || - || eivor n Euxdeldewa vopua,
xou Blz, p1], Bly, p2] ot xhewotéc undhec.
©OEMA 2o:

(o) 'Eotww K C R ouunayéc ovvoho. Aeite 6t sup K = max K, inf K = min K.
Ioyber To avtioTpogo;

(B) Eow (X,d) ovunayhc petpixds ywpeos xou Ky,n € N xheiotd unochvola
TOU WOTE

0 # Kpi1 C Ky, Vn e N.

Aeilte 6t M0 K, # 0.
©®EMA 3o:

(o) Eotww f: R — R ouvdptnon Lipchitz pe f(0) = 0 xu @ # K C R oupnoyée
olvoro. Acilte bt n oepd Y7 f(55) ouyxhiver opotdpopga oto K.

(B) 'Eoww fn(x) = 2 2 € R,n € N. Nu eZetaotet n axohoudia (fy) e Tpoc

2 +TL2 9
TNV %ATE ONUELD XAl OUOLOUORPT| GUYHALOT).

OEMA 4o: ,
(o) Na Bpedel to Sidotnua obyxMong Tne SUVAUOCELRHS Zle(—l)"%.
(B) 'Eotw

0#XCR, CX)={f: X =R, |[[flloc <00}

6mou || fllee = sup{|f(t)| : t € X}. Acilte 61 0 ydpoc (C(X), || flleo) elvon ThAeNC
UETELXOC YOPOC.

OEMA 50: Afveta f(z) = log(ne) 1 > 1. NaeZetaotolv o TEOC TNV OUOLOUOP®T|

n!
OUYXALOT) OL OELEC GUVARTACE®Y Y ooy fly D00 fa.

Kol emtuyio



